

FID HÍREK

SZIMPÓZIUM TUNÉZIÁBAN A FEJLŐDŐ ORSZÁGOK DOKUMENTÁCIÓS KÉRDÉSEIRŐL

Az ujonnan alakult országok dokumentációs kérdései szimpózi-
umot 1966. február 26. - március 1. között tartották meg Tunéziában.
A szimpóziумot az Ali Bach-Hamba Intézet rendezte, mely Tunéziában
a FID nemzeti tag titkárságaként működik. Mintegy 25 résztvevő je-
lent meg az ülésen, köztük a dokumentációs tanfolyam külföldi elő-
adói és a FID aktív főtitkársága.

/FID News Bulletin, 1966. 3.sz./



A FID 32. Konferenciáját 1966. szeptember 19-24-én tartják Há-
gában. Az ideiglenes program a következő

Hétfő	szept.19.	a FID és IFLA vezetőségének közös megbeszélése
Kedd	"	20. a Tanács/Iroda ülése
Szerda	"	21. közgyűlés
Csütörtök	"	22. program kialakító ülések
Péntek	"	23. " " "
Szombat	"	24. " " "
		a Tanács/Iroda ülése.

A program kialakító üléseken a FID bizottsági programokat vi-
tatják meg. Az ülés minden résztvevő számára nyilvános.

Megvitatásra kerülnek: az Egyetemes Tizedes Osztályozás, az
osztályozás kutatás, az ipari-műszaki tájékoztatás, a dokumentalis-
ták képzése, a fejlődő országok dokumentációs kérdései, a tájékozta-
tás gépesítése stb.

A résztvevők szabadon terjeszthetnek elő vita-javaslatokat a bizottsági elnökökhöz. A konferenciára vonatkozó dokumentumok megtekinthetők a FID magyarországi bizottságának - az OMKDKK-ban működő - titkárságán.

/FID News Bulletin, 1966. 3.sz./



A FID Tanács/Iroda ez év március 17-én és 18-án tartotta ülését Hágában.

A vizsgáló bizottság által tett javaslatok alapos megvitatása után a Tanács/Iroda megegyezett abban, hogy P.A.SVIRIDOV-ot a FID főtitkárának nevezzék ki. P.A.SVIRIDOV, aki a Szovjetunió Tudományos Akadémia Tudományos Tájékoztató Intézetének /VINITI/ vezetője, 1966. év június végén foglalja el új beosztását, amit a szeptemberi közgyűlés fog véglegesíteni.

Továbbá határozatokat hoztak az új FID bizottságok titkárságairól vonatkozóan. A Tanács/Iroda elfogadta Magyarország jelentkezését a FID/DC /Developing countries = fejlődő országok/ titkárságára és Svédországot a FID/TM /Theory of machine techniques and systems = gépi eljárások és rendszerek elmélete/ titkárságára. A FID/OM /Operational machine techniques and systems = gépi eljárások és rendszerek/ és a FID/TL /Terminology and Lexicography = terminológia és lexicográfia/ titkárságokra vonatkozóan még nincs döntés.

Megegyeztek abban, hogy az adatfeldolgozásra munkacsoportot kell felállítani. A Tanács/Iroda azon a véleményen volt, hogy jelenleg nincs szükség FID munkacsoportok felállítására a primér és szekundér kiadványok és a dokumentumok másolása és sokszorosítása tárgyában. Ezeket a területeken a FID már szorosan kooperál illetékes nemzetközi szervezetekkel.

Általános vita alakult ki a dokumentáció dokumentációját végző tájékoztató osztály munkáját illetően. Tudomásul vették, hogy az Egyesült Királyság FID tagja nyári konferenciát kíván szervezni az angol nyelvű referáló szolgáltatások amerikai, brit és orosz képviselőivel.

"Az információ tárolására és visszakeresésére szolgáló gépi berendezések gyakorlati és gazdasági szempontjai" tárgyában megrendezendő közös IFIP/FID Konferencia szervezésére és programjára vonatkozó részletes beszámolót is megvitatották és jóváhagyták. A Konferencia 1967. június hó második felében kerül megrendezésre Rómában.

A Tanács/Iroda hozzájárult ahhoz, hogy a FID támogassa a "Tájékoztató-tudomány oktatása" tárgyában nemzetközi konferencia megszervezését, melyet 1967. április 3-7. között az Egyesült Királyságban fognak megrendezni. A program részleteit a FID Oktatási Bizottság 1966. májusi ülésén fogják tanulmányozni.

/FID News Bulletin, 1966. 4.sz./

